Stand: 24.09.201912:28:00

Datei: VBK0O007-L-Persenning-MY17-170327.docx

Ao RES IO EENCHU L RIESE E MULLER

Load PERSENNING (VBK0007, VBK0236)

Load PERSENNING (VBK0007, VBK0236)

Um die Persenning verwenden zu kénnen, miissen die hohen Seitenwande innen (VBK0006) montiert
sein.

Lieferumfang

2x Linsenkopfschraube (Innensechskant M 6 x 65 mm IS0 7380 A2)
2x Hutmutter (M 6 DIN 986)

2x Unterlegscheibe (d = 6,4 mm DIN 125)

4x Unterlegscheibe (d = 6,4 mm DIN 9021)

Ix Persenning inkl. Expanderseil

Persenning montieren

1.

Unterlegscheiben DIN 125 ® auf Linsenkopfschrauben M 6 x 650 stecken und von oben durch
Rahmenrohre stecken.

Unterlegscheiben DIN 9021 @ von unten auf Schrauben O stecken. Persenning umgedreht mit
Ringdsen auf Schrauben @ stecken. Unterlegscheiben ® und Hutmuttern® auf Schrauben ©
stecken und Hutmuttern handfest anziehen.

Persenning mit Klettverschliissen am Steuerrohr des Rahmens befestigen (siehe Abb. 3).
Persenning faltenfrei ausrichten, Hutmuttern ™ festhalten und Schrauben O festziehen.
Anzugsmoment 3 -5 Nm.

4. Expanderseil an seitlichen und hinteren Rundknopfen verlegen.

-0
—0

_ Rahmenrohr

—O
_ Persenning
=0

-0

Abb.1: Verschraubung

Abb. 3: Expanderseil verlegen

Riese & Miiller GmbH | Am alten Graben 2| D-64367 Miihltal | Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de

Seite1von2


mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/

Stand: 24.09.201912:28:00

Datei: VBK0O007-L-Persenning-MY17-170327.docx

ENGLISH: Owner’'s Manual RIESE & MULLER

Load TARPAULIN (VBK0007, VBK0236)

Load TARPAULIN (VBK0007, VBK0236)

The high side walls (VBK0006) must be installed before using the tarpaulin

Scope of delivery

2x Rounded head allen bolt (M 6 x 65 mm IS0 7380 A2)
2x cap nut (M 6 DIN 986)

2x washer (d = 6,4 mm DIN 125)

4x washer (d = 6,4 mm DIN 9021)

Ix tarpaulinincl. expander

Mounting the tarpaulin

1.

2.

Stick rounded head allen bolt (O with washer DIN 125 @ from the upper side into the frame.
Stick washer DIN 9021 at bolt . Stick tarpaulinreverse with its eyelets at bolts @. stick
washers @ and cap nuts ® atbolts © and tighten cap nuts a little.

Mount velcros of the tarpaulin at head tube (see fig. 3).

Adjust tarpaulin wrinkle-free, and tighten bolts © while holding cap nuts ®,

Tightening torque 3 -5 Nm.

Route expander around knobs (see fig. 3).

-0
—0

_ Frame tube

O
_.F tarpaulin

mO

Fig. 1: bolt connection Fig. 2: mounted tarpaulin

Fig. 3: route expander

Riese & Miiller GmbH | Am alten Graben 2| D-64367 Miihltal | Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de

Page 2 of 2


mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/

